

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

от

21 МАР 44

Иваново

Газета №

Концерты и вечера, посвященные памяти Н. А. Римского-Корсакова

18 марта, в день столетия со дня рождения Н. А. Римского-Корсакова, в городе Иваново состоялся вечер, посвященный памяти великого русского композитора. По радио передавался концерт из произведения Римского-Корсакова, в котором приняли участие учащиеся музыкального училища. Вступительное слово сделал директор училища тов. Н. И. Смирнов.

В театре музыкальной комедии в этот день состоялся концерт областной филармонии из произведений юбиляра с участием заслуженного деятеля искусств В. И. Касторского, концертмейстера Ф. М. Гальпериной и артистов: Л. В. Элевтовой, В. А. Дзюба и В. М. Червяковой. В программе концерта исполнялись арии из опер Римского-Корсакова «Садко»; «Снегурочка» и «Царская невеста». Артисты Е. Е. Киселева и

Е. А. Галушкина исполнили редко даваемый отрывок из произведения композитора «Вера Шелога». Преподаватель педагогического института В. А. Бартенев в своем вступительном слове рассказал о жизни и деятельности Римского-Корсакова.

Днем 26 марта в театре Музкомедии комитет по делам искусств проводит торжественное заседание, посвященное памяти великого русского композитора. Вечером состоится сборный концерт с участием артистов облфилармонии, художественного ансамбля Латвийской ССР и учащихся музыкального училища.

В ближайшие дни будет проведен ряд концертов, посвященных памяти Римского-Корсакова, в медицинском, химическом и педагогическом институтах, в клубе ИВТЭЦ, а также на многих других предприятиях города и области.